

V Praze 9. 4. 2018

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

obracím se na Vás jakožto předseda jedné z politických stran, které byly v loňských volbách zvoleny do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Rád bych Vás informoval o možnosti **měsíční stáže** pro studentky a studenty, které a kteří studují obory týkající se politiky (politologie, právo, veřejná správa, mezinárodní vztahy, evropská studia atp.).

Stáž by probíhala částečně v Ústřední kanceláři naší strany v Paláci Charitas na Karlově náměstí č. 5 v Praze, ale také v Poslanecké sněmovně a v Senátu Parlamentu ČR, a to v rámci našich poslaneckých, resp. senátorských klubů. Současně je také možné po domluvě sjednat účast stážisty/ky v některé z krajských kanceláří KDU-ČSL. Možná je také intenzivnější spolupráce s konkrétním poslancem/kyní nebo senátorem/kou. **Náplní práce** bude jednak administrativní výpomoc, práce s grafikou, sociálními médii, příprava vybraných politických / legislativních dokumentů, resp. podílení se na přípravě předvolební kampaně do komunálních voleb na podzim letošního roku, a to s přihlédnutím na dosavadní zkušenosti a individuální dovednosti stážisty/ky.

Stáž bude **symbolicky honorována** a nabídne stážistovi/ce nejenom **unikátní zkušenost** s prací v jedné z nejstarších českých demokratických politických stran, ale také možnost osobně nahlédnout do **interních procesů tvorby politiky** v současné, poněkud turbulentní době. Věřím, že tato nabídka bude pro Vaše studentky a studenty atraktivní a že rovněž ji přivítáte i Vy, jelikož jim umožní propojit teoretické poznatky nabitě na Vašem akademickém pracovišti s praktickými dovednostmi, které by u nás mohli získat. Proto si dovoluji Vás zdvořile požádat o šíření této naší nabídky do studentských řad.

Předem děkuji za spolupráci.

S pozdravem a přáním všeho dobrého



MVDr. Pavel Bělobrádek, Ph.D., MPA  
předseda KDU-ČSL

*Kontakty pro případné zájemce/kyně*

Markéta Cacáková,  
asistentka generálního sekretáře KDU-ČSL  
email: [staz@kdu.cz](mailto:staz@kdu.cz)  
t. č.: +420 226 205 311